

CORRIGENDEM

The Number of Aluminum Circular tags of the Dia 35mm uploaded in the website vide tender notice no. No.6-210/IFB/Res./2016-17/ Dated 19th September, 2016 may be read as “**50000 nos.**” instead of “**500000 nos**”.

Sd/-
Director
IFB, Hyderabad